ĐÁP ÁN LỊCH SỬ KHỐI 11 (TN) CUỐI HK II:
Câu 1: (3 điểm)
  * Diễn biến: (2 điểm)
+ Ngày 1/9/1939,	(0,25 đ)
+ Từ tháng 4 - 6/1940: 	(0,25 đ)
[bookmark: _GoBack]+ Từ tháng 10/1940 - 6/1941: 	(0,25 đ)
+ Ngày 22/6/1941, 	(0,25 đ)                     
+ Ngày 7/12/1941,	(0,5 đ)
+ Ngày 1/1/1942 tại Oasinhtơn, ……………   -> Ý nghĩa: 	(0,5 đ)
  * Kết cục: (1 điểm)
+ Là cuộc chiến tranh tàn khốc nhất, 	(0,5 đ)
+ Chiến tranh thế giới thứ hai kết thúc………… (0,25 đ)
+ Làm thay đổi căn bản trong tình hình thế giới.  (0,25 đ)

Câu 2: (2 điểm)
     a) Nội dung của bảng Hiệp ước Nhâm Tuất (05/06/1862) (1,25 điểm)
+ Triều đình nhượng cho Pháp 	(0,5 đ)
+ Bồi thường 20 triệu quan 	(0,25 đ)
+ Mở ba cửa biển: 	(0,25 đ)
+ Thành Vĩnh Long sẽ được trả, 	(0,25 đ)
     b) Nguyên nhân chống Pháp (1858 – 1884) thất bại: (0,75 điểm)
+ Do chính sách bảo thủ, không chịu cải cách của triều đình nhà Nguyễn.	(0,25 đ)
+ Do sự nhu nhược, thiếu kiên quyết trong chống Pháp của triều đình.	(0,25 đ)
+ Do tương quan lực lượng còn chênh lệch.	(0,25 đ)

Câu 3: (5 điểm)
     a) Những chuyển biến xã hội: (3 điểm)
 Do những biến đổi trong cơ cấu kinh tế 	(0,25 đ)
+ Giai cấp địa chủ phong kiến: 	(0,5 đ)
+ Nông dân: 	(0,5 đ)
+ Công nhân: 	(0,5 đ)
+ Tư sản: 	(0,5 đ)
+ Tiểu tư sản: 	(0,25 đ)
   => Do cuộc khai thác thuộc địa, đã làm 	(0,5 đ)
     b) Mối quan hệ về kinh tế và xã hội: (2 điểm)
        * Thời phong kiến:	(0,5 điểm)
 - Kinh tế: chủ yếu là nông nghiệp.	(0,25 đ)
 - Xã hội có hai giai cấp chính là: địa chủ và nông dân.	(0,25 đ)
        * Trong cuộc khai thác thuộc địa của Pháp: 	(1,5 điểm)
- Kinh tế: 	(0,5 đ)
- Xã hội: 	(0,5 đ)
                => Nền kinh tế - xã hội Việt Nam 	(0,5 đ)
